

顶烈日为10多条道路美颜 错峰修复近1300米人行道和车行道

李村商圈市政设施集中养护“进行时”

进入8月,青岛李村商圈迎来大量游客和市民,高强度的使用让不少市政设施出现老化破损现象,影响市容市貌和群众通行安全。为扎实推进市政设施养护工作,李沧区城市建设管理局启动了李村商圈市政设施集中养护行动,为青岛城市更新和城市建设三年攻坚行动贡献强劲力量。

建立巡查机制 对道路进行养护维修

“天气虽然炎热,但是市政设施养护工作容不得半点马虎,只要能保证工程进度,我们热点、累点都是值得的。”8月7日上午10时许,在李沧区向阳路步行街,李沧市政公司李村商圈市政设施管理员张晔正和同事们一起顶着烈日修缮破损的人行道地砖。尽管汗水已经湿透衣衫,但他们仍坚守在各自的岗位上,为市政设施养护工作埋头贡献。

在张晔和同事们眼里,李村商圈是青岛主城区范围内知名的商业中心,对于这里而言,市政设施的整洁与完善是提升群众购物体验的重要因素。正因为如此,李沧区城市建设管理局格外重视商圈周边的市政设施养护工作。

针对商圈人流量大、部分市政设施易损的特点,李沧区城市建设管理局建立了动态巡查、精准排查机制,不仅安排李沧市政公司市政设施管理员每天在商圈巡视巡察,同时联合公安、城管等单位,及时发现市政设施存在的各项问题,做到“不留一处死角、不漏一个隐患”。

今年8月的李村商圈市政设施集中养护行动,就是在收集了动态巡查中发现的问题后启



市政工人们在修缮路面。

动的。行动中,李沧市政公司组织50多名工作人员奔赴施工一线,对商圈周边向阳路步行街、书院路、少山路等10多条道路开展精细化养护维修,工作内容涉及修复车行道坑洼,更换人行道地砖,加固人行道护栏,维修挡车柱、路沿石等。

实施错时作业

改善商圈市政设施面貌

考虑到李村商圈人流密集的特点,为了最大限度地减少施工对商圈运营造成的影响,李沧区城市建设管理局特别制定了错时作业计划,安排工人在部分区域清晨5时进场施工,在少山路夜市区域,晚10时30分以后进场施工,做到了施工与商圈运营的“无缝衔接”。

“为了提高施工效率,我们还专门组建了工作汇报微信群,现场负责人随时汇报施工进展,公司根据施工进度协调施工人员,确保每个工点人员充足,设备齐全。”李沧市政公司李村商圈市政设施管理员张晔介绍说。

在李沧建管的具体指导下,在各级单位的共同努力下,截至8月7日,此次李村商圈市政设施集中养护行动共处置各类市政设施问题224处,维修人行道420平方米。车行道873平方米,加固人行道护栏22米,维修路沿石768米,极大地改善了商圈内的市政设施面貌。

保障工人安全

提前准备消暑饮品药品

市政设施养护工作离不开机械设备的助力,更离不开工人们的日夜奋战。入夏以来,青岛气温持续走高,“战高温”“斗酷暑”成了市政工人们不得不面对的挑战。

据了解,市政设施养护维修工作大多在露天环境下进行,工人们要承受“桑拿天”的高温和太阳的炙晒,尤其是对于修复车行道的工人们来说,还要面临高温沥青的炙烤。为了给工人们解暑降温,保证奋战在一线工人的健康和安全,李沧区城市建设管理局早早准备了西瓜、绿豆汤、矿泉水、藿香正气水等消暑降温饮品药品,让大伙感受到夏日清凉和关怀。

“根据李沧区城市建设管理局的指示,我们还安排了专职的安全管理人员值守现场,随时提醒工人安全规范作业并在高温时间及时停止施工人员作业,降低作业人员劳动强度和高温作业频率,为工人们保驾护航。”李沧市政公司经理刘洋介绍称。观海新闻/青岛晚报 首席记者 刘卓毅 通讯员 王彬

破坏房屋承重及结构,拆除!

崂山区集中整治海德堡君麓小区违法阳光房



崂山区集中整治海德堡君麓小区违法阳光房。

本报8月8日讯 日前,崂山区金家岭街道金家岭中队对辖区内海德堡君麓小区内存量违法建设依法开展拆除行动。

据了解,海德堡君麓小区位于崂山区松岭路66号,前期有业主私自将公共露台封闭,搭建违法阳光房,破坏了原有房屋的承重及结构,存在严重的安全隐患。为保持“拆违治乱”高压态势,维护小区居民的合法权益,执法人员对海德堡君麓小区的存量违建进行专项研究,于8月3日起开始进行集中整治。

在走访过程中,有部分违法建设当事人表示不能理解,认为搭建的是自己的阳台,属于自己所有,不应该拆除自家的“房子”。一方面,执法人员向当事人和周围群众宣传《崂山区城市更新和城市建设三年攻坚行动》的相关要求和法律法规,努力做通当事人的思想工作,对部分不理解的业主反复上门沟通;另一方面,执法人员组织拆除工人、机械进入小区,对首家做通工作的违法建设进行依法拆除,该处违法建设是一处三楼违建阳光房,面积约6平方米,执法人员表示,要坚持做到“拆除一处、震慑一片、教育一方”,面对酷暑高温,执法人员以“有违必治”的决心坚持完成拆违工作。

下一步,执法人员将对海德堡君麓小区进行定期巡查,强化责任担当,继续出重拳,亮实招,坚决做到违建不留死角,为居民营造安全有序的居住环境。

(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心 通讯员 孙序鹏)

把上牌服务送到群众“家门口”

7月以来,我市共为75280辆电动自行车挂牌

本报8月8日讯 记者从青岛市公安局交通警察支队了解到,为进一步加强电动自行车管理,全力推动电动自行车挂牌攻坚战,8月5日,交警部门组织两个督导检查组,对我市8个区(市)电动自行车及电动摩托车挂牌上路情况开展现场测评,并对电动自行车挂牌攻坚战开展情况进行明察暗访。

“交警部门落实了3项工作措施推进电动自行车挂牌工作。”交警支队相关负责人表示,首先是加强路面管控,发现未挂牌的电动自行车和摩托车,加强甄别并督促车主就近挂牌,努力提高电动自行车和摩托车挂牌率;第二是广设站点,在辖区内的交警中队、车管服务大厅、相关派出所、代售点设立挂牌点,方便群众就近办理挂牌工作。交警还主动联系辖区街道的办事处,发挥社会综合治理作用,组织居委会开展挂牌工作。

8月5日上午,青岛开发区交警在漓江东路华顶山路路口动态检查了18辆电动自行车,发现5辆未挂牌;交警在佳世客停车场检查静态56辆,未挂牌6辆。青岛开发区交警大队共检查电动自行车158辆,未挂牌20辆,挂牌率87.34%。

“小车牌”关系“大文明”,为方便群众给电动自行车挂牌,交警创新各项服务举措。青岛市北交警通过设立临时挂牌登记点,开展电动自行车集中登记上牌服务,把挂牌登记业务搬到群众聚集的农贸市场附近,让广大群众少跑腿,确保群众就近办、快速办、一次办,把上牌服务送到群众“家门口”。7月份以来,青岛市共为75280辆电动自行车挂牌。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 栾心龙)



市北交警在农贸市场为群众挂牌。

通告

城阳街道原有电力管沟维修,疏通工程秋阳路由西向东至田旺路路口(约100米)车行道,田旺路由北向南至凤凰山南路路口(约300米)车行道,凤凰山南路至驯虎山路路口(约5米)人行道。将于2022年8月9日至2022年9月10日进行半幅封闭分段施工,施工期间主干道正常通行,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行,有条件的车辆请提前选择其他道路绕行。

青岛市城阳区城阳街道办事处
青岛市公安局城阳分局
2022年8月9日

通告

因春阳路(驯虎山路至烟沪线)一次网供热管道施工,2022年8月15日至2022年12月15日将对春阳路(驯虎山路至烟沪线)施工区域进行分段封闭施工。

为保证安全,施工期间过往行人及车辆行经施工现场须减速慢行,遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2022年8月9日

通告

因青岛市地铁15号线一期土建一标段二工区玉霞路站绿化迁移,需占用黑龙江中路部分既有机动车道,占用时间为:2022年8月15日至2022年11月15日。

为确保施工及行车安全,车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行,有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2022年8月9日